

Stockholms läns sjukvårdsområde

[IVR- MANUAL

IVR manual

Upprättad av [Beata Nilsson] Gäller från [2023-02-20] Giltig till Tills vidare

Senast uppdaterat [2023-05-17]

Stockholms läns sjukvårdsområde

[DOKUMENTTYP]

Innehåll

Inledning	3
Om IVR	3
Om kvalitetsregister	4
IVR Funktioner	4
Starta IVR applikationen	4
Sökfunktion	5
Presentationsfunktion	6
Sök- och sorteringsfunktioner	7
Skicka till register	7
Detaljerad vy	7
Tilläggsfunktion för registreringar som utgår från årskontroll/besök	8
Buggen	9
Enhetens löpande arbete	10
- Förslag på rutin	10
Ta del av resultat	11

Stockholms läns sjukvårdsområde

[DOKUMENTTYP]

Inledning

Om IVR

IVR står för Insamling, Validering och Rapportering och är en funktion för att sammanställa information som redan finns i journalen och exportera den till kvalitetsregister. Rapportering till kvalitetsregister görs på detta sätt utan dubbeldokumentation. Region Stockholm äger och förvaltar IVR som är kopplat till regionens journalsystem TakeCare.

Förutsättningen för att överföring ska fungera är att den information som ska exporteras från journalen har dokumenterats under rätt sökord och att dokumentationen skett med fasta svarsalternativ, mätvärden eller andra strukturerade data. Data till kvalitetsregistret sammanställs från många olika delar av journalen – förutom journaltext används även mätvärden, läkemedelsmodul, KVÅ-koder, data från labmodulen mm.

Verksamheter inom Region Stockholm som vill följa upp och kvalitetssäkra sin vård kan göra det med stöd av kvalitetsregister och IVR. IVR skapar en datasammanställning som ska granskas innan den överförs till kvalitetsregistret.

Anledningen till att du nu fått behörighet till att se det som samlas in i IVR är att din verksamhet vill ge dig möjlighet att:

- kontrollera att informationen i datasammanställningen för respektive patient är rimlig
- skicka vidare information till kvalitetsregistret.

För att du ska kunne öppna IVR krävs att du har en speciell behörighet. Kommer du inte in och kan se vyn som visas i avsnittet <u>Starta IVR aplikationen</u> behöver du kontrollera att behörigheten beställts.

Om du är anställd inom SLSO beställs behörigheten av din närmaste chef eller motsvarande. Behörigheten beställs via formuläret för Beställning av konton och behörigheter i Personwebben. Vederbörande ska kryssa rutan för TakeCare och skriva **IVR** i rutan Övrig kommentar.

Privata vårdgivare och Karolinska hanterar IVR-behörighet enligt egna rutiner, ofta via verksamhetens TakeCare-förvaltare.

Kontakt IVR: Om du har frågor eller av någon annan anledning vill ha kontakt med IVRförvaltningen kan du i första hand göra det genom att skicka ett meddelande till <u>fovardprocessivr@regionstockholm.se</u>

Stockholms läns sjukvårdsområde

[DOKUMENTTYP]

Om kvalitetsregister

Information om register samt aktuella kontaktuppgifter till registrets administration hittar du på respektive registrets hemsida.

BipoläR	BipoläR (registercentrum.se)
Bättre Beroendevård	Bättre Beroendevård (registercentrum.se)
ECT - elektrokonvulsiv behandling	Kvalitetsregister ECT (registercentrum.se)
NDR - Nationella Diabetesregistret	Nationella Diabetesregistret (ndr.nu)
PsykosR (nedlagd 1 januari 2023)	Hem - PsykosR
RIKS-HIA - (Swedeheart) - Hjärtintensivvård	Start - SWEDEHEART (uu.se)
RiksSvikt – Hjärtsvikt	<u>Start (uu.se)</u>
rTMS - repetitiv transkraniell magnetstimulering	Kvalitetsregister ECT (registercentrum.se)
Siber - Svenska internetbehandlingsregistret	SibeR (registercentrum.se)
Svenska Barnhälsovårdsregistret	Start - Svenska Barnhälsovårdsregistret (bhvq.se)
SVAR - Svenska akutvårdsregistret	<u>Förstasidan - SVAR (uu.se)</u>
SVF - Standardiserade vårdförlopp i cancervården	<u>Standardiserade vårdförlopp i cancervården (SVF) -</u> <u>RCC (cancercentrum.se)</u>

IVR Funktioner

Starta IVR applikationen

IVR applikationen startas via Systemmenyn i TakeCare under Externa system och tjänster. Klicka på:

- 1. Systemmeny
- 2. Externa system och tjänster
- 3. Kvalitetsregister rapportering
- 4. IVR

Take Care			
🛓 Sok/välj patient 🖶 👿 🗟 🛛 🔽 🧿 🏹 🤧 🏅	I Testenbet 2 ^{ee} SI SO Peuk (Med seln) → Sölg vårdkontakt Ctrl+F12 Sök extern enhet Ctrl+R Dikterade ljudfiler Ctrl+F9 Vårdenhetsetiketter Telonominoskid ann		
	Externa system och tjänster # Rapport beläggning Ctrl+F2 Rapport GVR fellista K	Alltid öppet utskrift av kallelser via EDGE Alltid Öppet Ärendehantering för enheten - Chatt och meddelanden Vvalltetrægister rapportering	IVR
	Den här datorns inställningar Personliga inställningar Vårdenhetens inställningar Systeminställningar	Tavlan SLSO Webbformulär - Patientöversikt	
	Lås TakeCare Ctrl+L		

Kommer du inte in och kan se vyn som visas på nästa sida behöver du kontrollera att behörigheten beställts.

Stockholms läns sjukvårdsområde

[DOKUMENTTYP]

Sökfunktion

Då man startat IVR applikationen startas själva översiktsfönstret där det kvalitetsregister som man önskar rapportera till skall väljas. Detta görs i fönstrets *Sökfunktion*. I den gråa övre delen av översiktsfönstret kan man ange sina så kallade urvalskriterier.

Första gången du använder IVR måste du välja något i samtliga rutor i det grå området. Därefter behöver du bara ändra dessa om du vill.

					- [- ×
< >	٩	V	۸	+	-	
	 Feedback? Maila oss på:fo 	vardprocess	ivr@regionstoo	ckholm.se		
Du är inloggad som : BEATA NUSSON Logga ut						
Valideringsstatus:						
Rapporteringsperiod start:	Register:	4 Bipolä	R 2020			~
Rapporteringsperiod slut: SV-Affektiv	a mottagn 🗸 Rapporterings	typ: Uppfö	jning	~		
Sök Sökfilter		5 Nyregi	strering jning			
□Välj alla Exportera valda		Inte m	iöjliga att regist	trera		

1. Valideringsstatus

• Skicka inte detta data till register.

Rader som flyttats hit manuellt. Om IVR inte automatiskt hindrar export på grund av att det upptäckts felaktigheter kan du själv hindra att det exporteras genom att klicka på "Skicka inte till registret" i Visa patient"- vyn. Den här funktionen kan du använda om du upptäcker att data på en rad eller flera rader behöver kompletteras eller korrigeras innan export.

o Klar att skicka till register

Rader som uppfyller grundkrav från registret och är därmed möjliga att skickas. Observera att du fortfarande behöver kontrollera att relevant data finns och uppmärksamma uppenbara missar.

- Fel Registret kunde inte ta emot Rader som av någon anledning kom i retur efter försök till exportering. Felmeddelande längs ned i vyn "Visa patient" talar om varför registret avvisade registreringen och ger idé hur det kan åtgärdas/korrigeras.
- *Mottaget av register* Rader som har tagits emot av registret.
- Fel Data uppfyller inte registrets villkor

Rader som IVR validerat som icke korrekta, dvs grundkraven från registret är inte uppfyllda och raden kunde därför inte tas emot. Rödmarkeringar visar orsak till felet och ger en idé hur det kan korrigeras.

• *Registrering pågår...*

Visar registreringar som har skickats men det dröjer för registret att ta emot data. Det kan bero på hög belastning av systemet p g a stora mängder överföringar. Detta valideringsstatus behöver inte kontrolleras rutinmässigt.

0 Karantän

Berör endast visa register. Visar rader som "väntar" på ytterligare uppgifter

Stockholms läns sjukvårdsområde

[DOKUMENTTYP]

under en begränsad tid efter sökdatum. När karantäntiden passerat flyttas rader automatiskt till *Klar att skicka till register* eller *Fel – Data uppfyller inte registrets villkor*. Detta valideringsstatus behöver inte kontrolleras rutinmässigt.

- Visa samtliga status
 Visar alla rader samtidigt med undantag för "Skicka inte detta data till registret"
- Datumintervall
 Datum har olika betydelse beroende på rapporteringstyp.
 Datum kan med fördel lämnas tom vid sökningar för samtliga valideringsstatusalternativ med undantag "Visa samtliga status", på det sättet få du alla aktuella rader per respektive status.
 - 3. Vårdenhetsgrupp eller vårdenhet som man vill rapportera.
 - 4. Register som skall rapporteras.
 - 5. Rapporteringstyp (är unik per kvalitetsregister, en del register har flera typer, andra bara en).
 - 6. Här visas datum och tid då IVR senast hämtat data från TakeCare. Om korrigeringar i TakeCare gjorts efter datum och tid som visas i fönstret så slår dessa inte igenom i IVR förrän nästa datahämtning.

Då urvalskriteriet angetts klickar man på knappen "Sök". Urvalskriteriet kommer att sparas för att du inte ska behöva göra om dem varje gång.

Presentationsfunktion

Resultatet av sökta registerposter presenteras i översiktsfönstret.

När man väljer "Visa samtliga status" som valideringsstatus så visas en sammanfattning över samtliga rader, däremot visas inte valideringsstatus "Skicka inte detta data till register" i vyn "Visa samtliga status".

Exportera	Status	Ålder/kör	Vårdenhet	Arskontroll	Sökdatum (ÅK-datum + 45 dgr)	Sista Åk-datum	Subklassifikation
	Mottaget av registret	46/K	PSV-Affektiva mottagn	Ja	2023-01-27	2022-12-13	Bipolärt syndrom typ 1 (minst ett maniskt skov)
	Mottaget av registret	82/K	PSV-Affektiva mottagn	Ja	2023-01-29	2022-12-15	Bipolärt syndrom typ 1 (minst ett maniskt skov)
	Mottaget av registret	34/K	PSV-Affektiva mottagn	Ja	2023-01-30	2022-12-16	Bipolärt syndrom typ 1 (minst ett maniskt skov)
	Mottaget av registret	59/M	PSV-Affektiva mottagn	Ja	2023-02-02	2022-12-19	Bipolärt syndrom typ 1 (minst ett maniskt skov)
	Mottaget av registret	56/M	PSV-Affektiva mottagn	Ja	2023-02-03	2022-12-20	Bipolärt syndrom typ 1 (minst ett maniskt skov)
	Mottaget av registret	42/K	PSV-Affektiva mottagn	Ja	2023-02-03	2022-12-20	Bipolärt syndrom typ 1 (minst ett maniskt skov)
	Mottaget av registret	34/K	PSV-Affektiva mottagn	Ja	2023-02-05	2022-12-22	Bipolärt syndrom typ 1 (minst ett maniskt skov)
	Mottaget av registret	63/K	PSV-Affektiva mottagn	Ja	2023-02-05	2022-12-22	Bipolärt syndrom typ 1 (minst ett maniskt skov)
	Mottaget av registret	36/M	PSV-Affektiva mottagn	Ja	2023-02-06	2022-12-23	Bipolärt syndrom typ 2 (minst ett hypomant skov och minst ett depressivt skov men inga maniska skov)
	Mottaget av registret	49/K	PSV-Affektiva mottagn	Ja	2023-02-10	2022-12-27	Bipolärt syndrom typ 1 (minst ett maniskt skov)
	Mottaget av registret	38/K	PSV-Affektiva mottagn	Ja	2023-02-10	2022-12-27	Bipolärt syndrom typ 1 (minst ett maniskt skov)
	Mottaget av registret	35/K	PSV-Affektiva mottagn	Ja	2023-02-12	2022-12-29	Bipolärt syndrom typ 1 (minst ett maniskt skov)
	Klar att skicka till register	23/M	PSV-Affektiva mottagn	Ja	2023-02-13	2022-12-30	Bipolärt syndrom typ 1 (minst ett maniskt skov)
	Karantän	56/M	PSV-Affektiva mottagn	Ja	2023-02-16	2023-01-02	Bipolärt syndrom typ 1 (minst ett maniskt skov)
	Karantän	73/M	PSV-Affektiva mottagn	Ja	2023-02-16	2023-01-02	Bipolärt syndrom typ 1 (minst ett maniskt skov)
	Karantän	73/K	PSV-Affektiva mottagn	Ja	2023-02-16	2023-01-02	Bipolärt syndrom typ 1 (minst ett maniskt skov)
	Karantän	66/K	PSV-Affektiva mottagn	Ja	2023-02-17	2023-01-03	Bipolärt syndrom typ 1 (minst ett maniskt skov)
	Karantän	38/K	PSV-Affektiva mottagn	Ja	2023-02-18	2023-01-04	Bipolärt syndrom typ 1 (minst ett maniskt skov)
	Karantän	46/K	PSV-Affektiva mottagn	Ja	2023-02-18	2023-01-04	Bipolärt syndrom typ 1 (minst ett maniskt skov)
	Karantän	55/K	PSV-Affektiva mottagn	Ja	2023-02-19	2023-01-05	Bipolärt syndrom typ 1 (minst ett maniskt skov)
	Karantän	42/K	PSV-Affektiva mottagn	Ja	2023-02-19	2023-01-05	Bipolärt syndrom typ 1 (minst ett maniskt skov)



Stockholms läns sjukvårdsområde

[DOKUMENTTYP]

Sök- och sorteringsfunktioner

Om man vill göra ett avgränsat urval eller söka efter något specifikt så finns flera funktioner för det, det är möjligt att sortera på kolumner, avgränsa i tid och använda ett sökfilter. Sökfiltret hittas till vänster i översiktbilden.

Skicka till register

I presentationsfunktionens övre del finns en checkbox "Välj alla". Kryssa i den för att välja att rapportera samtliga registerrader eller så markerar du manuellt de registerrader som ska rapporteras till registret. Då en rad markeras blir den rosa.

Välj "Klar att skicka till register" i "Valideringsstatus".

Nu kan du kolla att raderna är fullständiga (okulärbesiktning) genom att titta på det i Översiktsfönstret där varje patients uppgifter har en egen rad eller dubbelklicka på en rad för att öppna "Visa patient"-vyn.

I Översiktsfönstret skickar du genom att antingen sätta en bock genom att klicka i rutan längst till vänster för varje rad du vill skicka, eller klickar i "Välj alla". Därefter klickar du på knappen "Exportera valda"

I "Visa patient"-vyn klickar du på "Exportera"-knappen när du granskat data.

Vəlj alla Exportera valda Totalt=5 | Klar att skicka till register=5

Exportera	Status	<u>Vårdenhet</u>	Alde	Kör	Behandlingsprogram	Datum för vårdbegäran	Datum för behandlingsbeslut	Behandlingsstart (Start-Slutdatum för rapporteringsperiod)	Strukturerat instrument?	<u>Strukturerat instr</u> <u>datum</u>	Diagnos (ICD-10) som ligger till grund för behandlingen
✓	Klar att skicka till register	PSV-OCD- programmet	30	к	OCDIPS: Internetpsykiatri PSV - Tvångssyndrombehandling	2022-06-08	2022-06-28	2022-09-01	Ja	2022-06-28	F42.2 Tvångstankar med tvångshandlingar
	Klar att skicka till register	PSV-OCD- programmet	44	к	BDDIPS: Internetpsykiatri PSV - Dysmorfofobibehandling	2022-08-19	2022-08-26	2022-09-01	Ja	2022-08-26	F45.2A Dysmorfofobi
	Klar att skicka till register	PSV-OCD- programmet	47	к	OCDIPS: Internetpsykiatri PSV - Tvångssyndrombehandling	2022-08-17	2022-09-06	2022-09-07	Ja	2022-09-06	F42.2 Tvångstankar med tvångshandlingar
	Klar att skicka till register	PSV-OCD- programmet	28	к	OCDIPS: Internetpsykiatri PSV - Tvångssyndrombehandling	2022-08-22	2022-09-07	2022-09-07	Ja	2022-09-05	F42.2 Tvångstankar med tvångshandlingar
<	Klar att skicka till register	PSV-OCD- programmet	27	м	OCDIPS: Internetpsykiatri PSV - Tvångssyndrombehandling	2022-08-25	2022-09-05	2022-09-07	Ja	2022-09-05	F42.2 Tvångstankar med tvångshandlingar

Detaljerad vy

Genom att dubbelklicka på en rad i översiktsfönstret kan raden öppnas i en s.k. detaljerad vy. Personnummer visas först när du klickar på det angivna stället. Observera att det liksom i journalen loggas att du tittat på information kopplad till ett visst personnummer. Längst ned i översiktsvyn kan man hitta felmeddelande med en specifikation om något inte stämmer.

Stockholms läns sjukvårdsområde

[DOKUMENTTYP]

	Visa pa	tient	
Uppföljning			×
◄Föregående patient	Nästa patient►	Visa personnummer	
Exportera	Skicka inte till register		
Status		Klar att skicka till register	
Personnummer			
Ålder/kön		23/M	
Vårdenhet		PSV-Affektiva mottagn	
Årskontroll		Ja	
Sökdatum (ÅK-datum + 45 dgr))	2023-02-13	
Sista Åk-datum		2022-12-30	
Subklassifikation		Bipolärt syndrom typ 1 (minst ett maniskt skov)	
Samsjuklighet Psyk.		F319	
Annan psyk-diagn 1		F31.9	
Annan psyk-diagn2			
Annan psyk-diagn3			
Diagn instr?		Uppgift saknas	
Depressiva episoder		Nej	
Hypomana episoder		Nej	
Maniska episoder		Nej	
Blandade episoder		Nej	
Skovveckor 12mån		0	•

Tilläggsfunktion för registreringar som utgår från årskontroll/besök

Denna funktion möjliggör att hitta vad som har felats i de registreringar som inte kan skickas. Om en komplettering/korrigering görs inom 45 dagar från årskontroll- eller besöksdatum kan den nya informationen komma från en ny anteckning. Har det gått längre tid måste den nya informationen komma i form av en rättelse av en anteckning som har ett datum inom dessa 45 dagar.

För att komma åt funktionen sätter du Valideringsstatus till "Visa samtliga status" och Rapporteringstyp till "Inte möjliga att registrera", därefter klickar du på Sök.

Data senast hämtat:						
Valideringsstatus:	Visa samtliga status	~				
Rapporteringsperiod start:		Vårdenhetsgrupp:	SLSO PSV 🗸	Register:	BipoläR 2020	~
Rapporteringsperiod slut:		Vårdenhet:	PSV-Affektiva mottagn	 Rapporteringstyp; 	V	
Sök Sökfilter					Nyregistrering Uppföljning	
🗌 Välj alla 🛛 Exportera v	ralda				Inte möjliga att registrera	

De färgade fälten indikerar sådant som är möjligt att åtgärda. Övriga ger bara bakgrundsinformation. Du kan hålla muspekaren över all text som inte får plats i sin helhet i tabellen.

Status	Alder/kör	Vardenhet	Senaste Arskontroll	Sökdatum (ÅK-datum + 45 dgr) Dagar sedan föregående registrering	Inom nio månader?	Patienten har sagt NEJ	Endast fritext?	ICD-diagnos?	Bipolar_typ
Fel - Data uppfyller inte registrets villkor	221/K	PSV-Affektiva mottagn	2023-01-31	2023-03-17	138			Fritext utan strukturerat val (2022-11-22 13:32:00)		Bipolårt syndrom typ 1 (minst ett maniskt skov
Fel - Data uppfyller inte registrets villkor	70/K	PSV-Affektiva mottagn	2022-10-10	2022-11-24					Nej	Bipolårt syndrom typ 1 (minst ett maniskt skov)
Fel - Data uppfyller inte registrets villkor	37/K	PSV-Affektiva mottagn	2022-04-12	2022-05-27					Nej	Bipolärt syndrom typ 1 (minst ett maniskt skov
Fel - Data uppfyller inte registrets villkor	66/K	PSV-Affektiva mottagn	2022-09-27	2022-11-11				Fritext utan strukturerat val (2021-03-01 15:46:00)		Bipolårt syndrom typ 1 (minst ett maniskt skov
Fel - Data uppfyller inte registrets villkor	43/M	PSV-Affektiva mottagn	2022-03-04	2022-04-18				Fritext utan strukturerat val (2019-08-15 10:30:00)		Bipolärt syndrom typ 1 (minst ett maniskt skov
Fel - Data uppfyller inte registrets villkor	53/M	PSV-Affektiva mottagn	2022-03-25	2022-05-09					Nej	Schizoaffektivt syndrom, bipolär/manisk typ
Fel - Data uppfyller inte registrets villkor	62/M	PSV-Affektiva mottagn	2022-08-31	2022-10-15	162	Ja				Bipolärt syndrom typ 1 (minst ett maniskt skov

För att undvika att flera årliga rapporteringar skickas till registret av misstag stoppas möjligheten att skicka under nio månader efter senaste registreringen.

Stockholms läns sjukvårdsområde

[DOKUMENTTYP]

Om du efter granskning bedömer att posten inte är möjlig att komplettera eller korrigera kan du enkelt ta bort den från översikten genom att använda knappen "Göm patientrad".

	Visa p	atient	
Inte möjliga att registre	ra		×
■Föregående patient	Nästa patient≻	Visa personnummer	
Göm patientrad			
Status		Fel - Data uppfyller inte registrets villkor	^
Personnummer			
Ålder/kön		80/K	
Vårdenhet		PSV-Affektiva mottagn	
Senaste Årskontroll		2022-01-05	
Sökdatum (ÅK-datum + 45 dgr)		2022-02-19	
Dagar sedan föregående registr	ering		
Inom nio månader?			
Patienten har sagt NEJ			
Endast fritext?			
ICD-diagnos?		Nej	
Bipolär - typ		Bipolärt syndrom typ 1 (minst ett maniskt skov)	
Export-ID			
IVR exportinformation			
IVR felinformation		Uppfyller inte inklusionskriterier.	
Register exportinformation			
Register Felinformation			-

Buggen

När du jobbar i IVR kan denna bild ibland dyka upp. Det är egentligen inget fel utan en systembugg som du kan bortse ifrån.

Du arbetar vidare genom att klicka på *Bläddra bakåt* knappen.

 Improve the control of range. Must be non-negative and less than the size of the collection. Parameter name: index Improve the control of range is that the non-negative and less than the size of the collection. Parameter name: index Improve the control of range is that the non-negative and less than the size of the collection. Parameter name: index Improve the control of range is that the non-negative and less than the size of the collection. Parameter name: index Improve the control of range is that the non-negative and less than the size of the collection. Parameter name: index Improve the control of range is that the non-negative and less than the size of the collection. Parameter name: index Improve the control of range is that the non-negative and less than the size of the collection. Parameter name: index Improve the control of range. Must be non-negative and less than the size of the collection. Parameter name: index Improve the control of range. Must be non-negative and less than the size of the collection. Parameter name: index Improve the control of range. Must be non-negative and less than the size of the collection. Parameter name: index Improve the control of range. Must be non-negative and less than the size of the collection. Parameter name: index Improve the control of range. Must be non-negative and less than the size of the collection. Parameter name: index Improve the control of range. Must be non-negative and less than the size of the collection. Parameter name: index Improve the control of range. Must be non-negative and less than the size of the collection. Parameter name: index Improve the control of range. Must be non-negative and less than the size of the collection. Parameter name: index Improve the control of range. Must be non-negative and less than the size of the collection. Pa						
Image: Control of range: Must be non-negative and less than the size of the collection. Parameter name: Index Description: Subtraction counted array the second of the content where the second the second where the second the second where second where the second where the second whe					- 0	3 ×
Server Error in '/IVR' Application. Index was out of range, Must be non-negative and less than the size of the collection. Parameter name: index Description batteries from Agnetication of the content we may set Passe makes the size of the collection. Parameter name: index Description batteries (spin Agnetication) Description to the size of the content we may set Passe makes the size of the collection. Parameter name: index Description batteries (spin Agnetication) Description to the size of the content we may set Passe makes the size of the collection. Parameter name: index Description batteries (spin Agnetication) Description to the size of the content we may set the size of the content we set and uses the size		۹ ۷	۸	+	-	昌
Index was out of range. Must be non-negative and less than the size of the collection. Parameter name: index Description that have been been been been been been been be	Server Error in '/IVR' Application.					
Description beliefs in whitehed encodes of any description sequest Any descrip	Index was out of range. Must be non-negative and less than the size of the collection. Parameter name: index					
Exception Details: Symm Agament/DuDRanget:region links uss of arrays Multie non-negative and less than the size of the collection. Parameter and uses Autor Exception Agameter Links Agamet	Description: An unhandled exception occurred during the execution of the current web request. Please review the stack trace for more information about the error and where it originated in the code.					
Source Error: We advance Error: We advance Error: We advance Error: (ArgumentOutOPRangeException: Index was out of range. Pust be non-negative and less than the size of the collection. Parameter name: index] System.(ollections.ArrayList.get_tem(Int22 index) +1428359 System.(ollections.ArrayList.get_tem(Int22 index) +1428359 System.(ollections.ArrayList.get	Exception Details: System ArgumentOutORangeException: Index was out of range. Must be non-negative and less than the size of the collection. Parameter name: index					
As whether complex are generater dring the number of the correct web regards. Indexplane are presenting the angular web length we have been interview of the confliction of the conflict	Source Error:					
Stack Trace: [ArgumentOutOfRangeException: Index was out of range. Rust be non-negative and less than the size of the collection. Parameter name: index] System.Koll.InterControl.Scifilize.get_SelectedRow() +66 System.Koll.UniXeControl.Scifilize.get_SelectedRow() +66	An unhandled exception was generated during the execution of the current web request. Information regarding the origin and location of the exception can be identified using the exception stark trace below.					
[ArgumentOutOfRangeException: Index was out of range. Hust be non-negative and less than the size of the collection. Parameter name: Index] System.kol.lections.ArrayList.get_Item(Int32 index) +14282359 System.kol.U.NecKortorio.SelaetesBiox() +66	Stack Trace:					
Svs_ubräuft-durtonknagetsportstatiollice@idots sender, temarkg # j in v.WerespaceVurks(icLess_inclusiv) System.Web, Ubekontesis Liston, Railskienentages (sing evangument) - 2274 System.Web.UUI.Page.ProcessRequestMain(Boolean includeStagesBeforeAsyncPoint, Boolean includeStagesAfterAsyncPoint) +1890	[ArgumentOutOfRangeException: Index was out of range. Hust be non-negative and less than the size of the collection. Parameter name: index] System.Kollections.ArrayList.get_Item[Int22 index) +14282259 System.Koll NetKontrol.ScH2V1ew.get_SelectedRow() +66 System.Koll NetKontrol.ScH2V1ew.get_SelectedRow() +66 System.Koll NetKontrol.ScH2V1ew.get_SelectedRow() +66 System.Koll NetKontrol.ScH2V1ew.get_SelectedRow() +66 System.Koll NetKontrol.ScH2V1ew.get_SelectedRow() +66 System.Koll NetKontrol.ScH2V1ew.get_SelectedRow() +67 System.Koll NetKontrol.ScH2V1ew.get_SelectedRow() +72 System.Koll NetKontrol.ScH2V1ew.get_SelectedRow() +724 System.Koll NI.Page.ProcessRequestMain(Boolean includeStagesBeforeAsyncPoint, Boolean includeStagesAfterAsyncPoint) +1890					

Version Information: Microsoft .NET Framework Version: 4.0.30319; ASP.NET Version: 4.8.4494.0



Stockholms läns sjukvårdsområde

[DOKUMENTTYP]

Enhetens löpande arbete

Förslag på rutin

Hur ofta man behöver gå in för att granska och sända över data beror på hur stor produktion av registreringar man har och hur ofta man vill ha återkoppling. I allmänhet är det lättast om man lägger det som en rutin varje eller varannan vecka.

Om registret du rapporterar till består av flera rapporteringstyper upprepa nedanstående steg för varje typ.

Steg 1:

Valideringsstatus: "Klar att skicka till register"

- Rapporteringsperiod kan lämnas tomt.
- Välj din enhet under Vårdenhetsgrupp och Vårdenhet.
- Välj vilket register du rapporterar till.
- Tryck på sök.
- Gör en okulärbesiktning av om alla nödvändiga fält är ifyllda och verkar rimliga.
- Om något verkar konstigt, dubbelklicka på en rad för att få fram mer information i visningsläget. Tryck på "Klicka för att visa personnummer" och sök upp patienten i TakeCare för att undersöka vidare. Komplettera/åtgärda vid behov enligt enhetens rutin.
 - Man kan markera "skicka inte till register" och meddela den som dokumenterat fel eller ändra själv. Observera att ändringar syns inte direkt utan slår igenom i IVR vid nästa datahämtning, i princip nästkommande vardag, se datum för senaste datahämtning i IVR.
- Om allt ser ok ut, klicka i checkboxen Exportera längst till vänster eller välj checkboxen "Välj alla" och tryck sedan på knappen "Exportera valda".

Steg 2:

Valideringsstatus: "Fel – data uppfyller inte registrets krav"

Rödmarkering visar vilket/vilka fel som hindrar export. Dubbelklicka på en rad för att visa mer information i visningsläget och scrolla ner till "IVR Felinformation" för att se mer information om felet. Kontrollera även att alla uppgifter är med.

- Tryck på "Klicka för att visa personnummer" och sök upp patienten i TakeCare för att undersöka vidare. Komplettera/åtgärda vid behov enligt enhetens rutin.
 - Man kan markera "skicka inte till register" och meddela den som dokumenterat fel eller ändra själv. Observera att ändringar syns inte direkt utan slår igenom i IVR vid nästa datahämtning, i princip nästkommande vardag, se datum för senaste datahämtning i IVR.

Steg 3:

Valideringsstatus: "Fel – Registret kunde inte ta emot data"

- Tryck på "Klicka för att visa personnummer" och sök upp patienten i TakeCare för att undersöka vidare. Komplettera/åtgärda vid behov enligt enhetens rutin.
 - Man kan markera "skicka inte till register" och meddela den som dokumenterat fel eller ändra själv. Observera att ändringar syns inte direkt utan slår igenom i IVR vid nästa datahämtning, i princip nästkommande vardag, se datum för senaste datahämtning i IVR.

[DOKUMENTTYP]

Stockholms läns sjukvårdsområde

Steg 4: Valideringsstatus: **"Skicka inte detta data till register**"

Här kontrollerar du om rader som stoppats från export manuellt har korrigerats/kompletterats och om dessa har slagit igenom i IVR. Om det ser ok ut kan du "frigöra" respektive registrering genom att öppna detaljerad vy och klicka på knappen Möjliggör export, registreringen flyttas då till "Klara att skicka till register".

	Visa pa	tient
Behandlingsstart		
	Nästa patient▶	Visa personnummer
Exportera	Möjliggör export	
Status		Skicka inte detta data till register
Personnummer		
Vårdenhet		PSV-OCD-programmet
Ålder		45
Kön		К

Ta del av resultat

De flesta av registren publicerar sammanställningar och rapporter direkt på registrets hemsida. För att få stöd till fördjupade analyser kan man ta kontakt med respektive register.

Dirklänk till registrets hemsida finns under avsnittet Om kvalitetsregister.